
  

 

Результаты анкетирования 

Удовлетворённость родителей организацией горячего 

питания МБОУ «Новоярковская СОШ»» 

октябрь  2023 г. 

« 
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. Питается ли Ваш ребёнок в школьной столовой: 

- организованно с классом – 100% 

- самостоятельно – 0% 

- не питается (почему?) - 0% 

. Удовлетворены ли вы качеством питания в школьной столовой: 

да – 86% 

нет – 0% 

частично – 14% 

. Если не удовлетворены, то чем? 

меню, предлагаемое школьникам, не соответствует утверждённому -0% 

дети вынуждены, есть горячие блюда остывшими – 0% 

порции меньше, чем указано в меню –0% 

моему ребёнку предлагают некачественную пищу в школьной столовой –0% 

4. Устраивает ли Вас оформление обеденного зала школьной столовой: 

да –100% 

частично – 0% 

нет -0% 

5. Если не устраивает, то что: 

- посуда в школьной столовой нуждается в замене –0% 

- оформление (стенды. иллюстрации, памятки и т.д.) в школьной столовой 

отсутствуют -0% 

- 

- 

- 

посуда грязная, со следами жира и моющих средств -0% 

в обеденном зале не вывешено утверждённое ежедневное меню -0% 

в обеденном зале со столов во время не убирается –0% 

6. Информация, размещённая на информационном стенде по школьному 

питанию практична и интересна: 

да – 97% 

частично –3% 

нет -0% 

7. Знаете ли вы законодательство Российской Федерации и Алтайского края по 

организации школьного питания, в том числе о возможности получения 

компенсационных выплат детям из малообеспеченных семей 

Да –100% 

Нет -0% 


